am 36 e

6 wacre! Ha mpHAOGHIBAHIETO, HAH HA TOIETATA; B.,
5 vacru, 1., 3. 2., 4. Tim cayynca m npujo0blxa —
36000, no roakoanm B3ema Beakii?

a. = 400 >< 9>< 6 = 21600
B = 800 >< 8>< 5 = 32000
r. = 600 >< 10 >< 3 = 18000
4 =900 >< 6><4 = 26100

21600: >< = 8342, 13,
: >< = 12360, 20,
:>< = 6952, 31,
I > = 8242, 13,

93200 : 36000
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W W = -
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rJdABA 3.
AJUXBEHHBIA CIIOCOB'b.

TpassjHHCKUTH NPABHAA BCAKOMY TPOIIABATE A’
B3eMa HAphl HA3AHMD CH AuxBa, obase ompeybaen-
Ho, Aa 4, 5, 6 na %/ Thxb, a we momHOro, HO TO-
Ba ubinb € pasuo. @

a G',n,uu'.b yeaoBbKE HMaAB BB anxsa 5675: rp.
no 5 ma %) Thxb, HIOKOAMKO aHXBA B3EMa 32 €jHa
rogusa? 100:5 = 5675: > = "¢ >< ° =283 +
3/‘ = 30: 100

IIpanbuanie. ToproobiTu cUHCAABATD BCA-
karo mbeama 30: aum; m roaunara, 360 aum, KoeTo
TOBA JABA LPHYMHA 32 JA HABHAYHME.

a, AHO cnpocume JAHXBATA 32 INOJABHHHA I‘O,Zl,ﬂﬂa,
nmepBom® mojobasa Aa ca mambpu rogmuinara, Hamo-
KOWD gaca pasybauupess 2. a ono, Koeroca nawhpu as-
aasa viecronhcaynara anxsa, . n. 100:4 = 1800:
>< = 720 = 360: noasuuara.

a. Axo sa ejunaro mbeama, u. n 100: 4 -
900 > =361 2 =3 : 1> :
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